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إجابات أسئلة الدرس
السؤال الأول:

سبب حدوث يوم الخندق:

تآمر زعماء اليهود مِنْ بنَيِ النضير الذين تم إجلاؤهم من المدينة المنورة، فقاموا بتحريض
قريشٍ وغطفانَ وقبائلَ أخرى على حرب رسول الله صلى الله عليه وسلم، فحشدت

قريشٌ عشرةَ آلافِ محاربٍ بقيادة أبي سفيانَ قبل إسلامه، للقضاء على قوة المسلمين
في المدينة، ولتأمين طريق قوافلهم القادمة من الشام.

 

السؤال الثاني:

موقفين استشار فيهما النبي صلى الله عليه وسلم أصحابه يوم الخندق:

استشارَ أصحابه في كيفية مواجهة جموع المشركين، وحينما استقر الرأي .1

على الدفاع عن المدينة من داخلها أشار عليه سلمان الفارسي رضي الله
عنه بحفر الخندق من الجهة الشمالية.

أرسلَ النبي صلى الله عليه وسلم إلى زعيمي الأوسِ والخزرجِ سعدِ بنِ معاذ .2

وسعدِ بنِ عبادةَ   يستشيرُهما في مصالحةِ غطفانَ على ثلُثُِ ثمِارِ المدينة.

 

السؤال الثالث:

علل:

أ- تمّ حفر الخندق من الجهة الشمالية للمدينة:

لأنها الجهة الوحيدة التي يمكن منها أن يهاجم الأحزاب المدينة، فالجهتان الشرقية
تين من الحجارة، والجهة الجنوبية التي يسكنها يهود بني قريظة، والغربية كانتا حّر

وكان بينهم وبين المسلمين عهد وميثاق.

ب- عرض النبي صلى الله عليه وسلم على سعد بن مُعاذٍ وسعد  بن عبُادة مُصالحة
غطفان على ثلُث ثمار المدينة:
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كي ينصرفوا عن قتال المسلمين، فيشَُقوا بذلك صف الأحزاب.
 

السؤال الرابع:

دور المنافقين يوم الخندق.

كوُن في نصر الله للمسلمين، ويرَُوجُونَ الإشاعات داخل المدينة أخذ المنافقون يشَُك
طمعاً في إضعاف معنوياتهم.

 

السؤال الخامس:

نتائج يوم الخندق:

نصر الله عبده، وهزم الأحزاب وحده، وكفى الله المؤمنين القتال.
 

السؤال السادس:

ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة:

الذي أشار على المسلمين بحفر الخندق هو الصحابيّ: .1

د- سلمان الفارسي رضي الله عنه.
 

الذي أوقع الخلاف بين قريشٍ وبني قريظة هو الصحابيّ: .2

ج- نعيم بن مسعودٍ رضي الله عنه.


